

圣华驾校 SHENG HUA JIA XIAO

学车大优惠 培训费2000元起

报名电话: 0537-7776666
地址: 高新区车管所西临, 凯旋路东首

济宁市教育局发布2016年中小学假期安排 这个寒假4周,1月27日放假

本报济宁12月21日讯(记者 汪洸) 日前,济宁市教育局发布了2016年全市中小学假期有关工作安排。

根据安排,义务教育阶段学校寒假时间为4周,暑假时间为8周。具体时间:寒假1月27日(正月十五,星期一),2月23日(正月十六,星期二)开学;暑假(含农忙假期)7月14日(星期四)至8月31日(星期三),9月1日(星期四)开学。

公共节假日方面,全市中小学幼儿园公共节假日原则上

(星期四)开学。

普通高中学校(含高考补习学校)寒假时间为3周,暑假时间为7周。具体时间:寒假2月3日(腊月廿五,星期三)至2月22日(正月十五,星期一),2月23日(正月十六,星期二)开学;暑假(含农忙假期)7月14日(星期四)至8月31日(星期三),9月1日(星期四)开学。

公共节假日方面,全市中小学幼儿园公共节假日原则上

按照国家有关规定执行,具体放假调休安排为元旦1月1日(星期五)至3日(星期日)放假。清明节:4月2日(星期六)至4日(星期一)放假。劳动节:4月30日(星期六)至5月2日(星期一)放假。端午节:6月9日(星期四)至11日(星期六)放假,6月12日(星期日)上课。中秋节:9月15日(星期四)至17日(星期六)放假,9月18日(星期日)上课。国庆节:10月1日(星期六)至7日

(星期五)放假,10月8日(星期日)、10月9日(星期日)上课。

济宁市教育局要求各学校、幼儿园严禁随意增减假期时限,如在其他时间安排农忙假期,须经市教育局批准并报省教育厅备案,暑假时间可相应缩短。因学业水平考试、中考和高考等设置考点考试而耽误的学生正常上课时间,由县区按照对等时间进行调整并报市教育局备案。

海尔专卖店落户 九龙家电旗舰店

本报济宁12月21日讯(记者 马辉) 19日,济宁海尔专卖店正式入驻九龙家电宇路旗舰店。这一专卖店以“U+智慧生活”为设计主题,集高端产品展示及顾客体验为一体,旨在向济宁市民传导传统家电向未来智能家电发展的方向。

干湿分储的无霜冰箱,双子云裳滚筒洗衣机,自清洁的健康空调……走进这一充满智能主题的专卖店,很多颠覆式的高端家电产品让市民们眼前一亮。借助手机或平板电脑等终端设备,就可以控制家中所有的家电,为主人提供更加智能化和更加舒适的家居生活。

海尔集团是国内最大的家电制造企业,海尔专卖店是海尔集团严格选择、系统培训、科学管理的海尔全产品专营店,是海尔企业形象和品牌展示的重要窗口,也是家电行业最时尚最前沿的体验中心。

“海尔集团在济宁市场依托九龙家电开设的海尔专卖店,是济宁家电行业的大事件。”海尔济宁市场负责人李经理告诉记者,济宁海尔专卖店的开业运营,开创了海尔集团在济宁市场的全新布局,海尔专卖店“U+智慧生活”的设计主题,是传统家电向未来智能家电发展的方向,全新的理念为顾客营造了智慧物联家居生活的全新场景。

“我们将共同努力将海尔专卖店打造一个引领行业动向的智能家电体验中心,为济宁消费者提供专业、个性、贴心的服务。”九龙家电相关负责人陈经理表示,多年来,九龙家电秉承“低价领航、服务制胜”的经营理念,始终坚持以追求“消费者满意”为行动指南,经过多年发展,九龙家电已成为全省规模最大的区域家电连锁零售企业。“作为济宁的本土品牌,未来我们有信心、有实力把九龙家电打造成‘百年老店’,更好地服务于广大消费者。”

济宁市开展燃气安全知识进社区活动,居民长了不少见识 燃气灶用了8年,该“退役”了



安全宣传员为市民讲解燃气安全知识。本报记者 公素云 摄

本报济宁12月21日讯(记者 公素云 庄子帆) “每次用完燃气都关表前阀门吗?”“燃气胶管多久换一次?”18日,济宁市燃热办联合济宁华润燃气公司开展燃气安全知识进社区活动。

当日,在红星小区小广场上,60多岁的郑阿姨因家中燃气灶出现了问题特意来咨询。

“家里的燃气灶常发出‘啪啪’的声响,而且冒黑烟,把锅底都熏黑了,这是咋回事?”郑阿姨说,自己家的燃气灶是2008年买的,最近一段时间出现了很多问题,这样的燃气安全问题让老两口心里很不踏实。

“阿姨,国家规定燃气灶使用年限为8年,您家的燃气灶已超出使用年限,会存在漏气、燃烧不充分等安全隐患,建议更换。”现场的安全宣传员介绍,居民在选择燃气灶时,应选择带有QS质量安全认证和带自动

熄火保护装置的燃气灶,且避免选择玻璃面板的燃气灶,因为玻璃面板遇热易发生爆炸危险。

除了燃气灶的选择和使用外,在燃气灶连接管等燃气器具的使用上,市民也存在很大的误区。“燃气灶连接管应选择燃气专用胶管或不锈钢波纹管,连接胶管长度不可大于2米,而且连接胶管需要每2年更换一次。”华润燃气公司安全技术部经理马峰说。

通过老旧燃气管网改造,

红星小区73栋居民楼的旧燃气管网已改造完毕,并将逐渐投入使用,通过燃气安全知识宣传,让居民对新燃气系统的使用和用气安全有更深入的了解。

“冬季是燃气安全事故高发期,12月1日至12月31日,济宁市将开展‘冬季燃气安全知识宣传进社区活动’,普及燃气安全使用常识,使居民依法使用燃气,关爱生命财产安全。”济宁市燃热办燃气管理办公室负责人张金树说。

大连刺参低价申领 发放通知

大连刺参与人参、燕窝、鱼翅齐名,海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。随着海参价值知识的普及,海参逐渐进入百姓餐桌。为让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康以及康复慢性病带来的神奇功效,现厂家特举行健康公益送万家活动,只要您拨打电话 0537-3274629 即可低价领取价值 3960 元的大连刺参一斤,康复慢性病及提高机体免疫力,不管是自己吃,还是送家人、朋友,都是您最好的选择。

我们向社会公开声明:

1. 保证:每斤海参均来自大连,符合国家检验检疫标准。绝非烘干海参破坏营养成分,若有造假十倍赔偿。

2. 保证:大连刺参,因养殖无污染海域,非养殖,肉质鲜美,口感软糯。

3. 每斤海参均采用烘干技术,保证营养不流失,一斤海参大约 60 头,净重 8 斤左右。

**冬季滋补海参 3 个月
一年精神好劲头**

中医古籍《内经》说:春生、夏长、秋收、冬藏,是气之常也;人亦应之。传统医学认为,冬季滋补可平衡阴阳,调和气血。冬季时行滋补不仅能固本培元,恢复正气,而且有利于驱邪祛毒,使体内的阴、阳、气、血、津液得到充实,使身体能进入最佳的状况。俗话说,冬季滋补,来年打虎,今冬滋补食海参正是最好时机。海参味甘咸,其性温补,足致人参,不管男女老少,常吃海参都有相当好的滋补作用。

本次活动属于公益发放活动,绝对真实,绝对可靠! 拨打电话 0537-3274629 即可领取价值 3960 元的大连刺参一斤,原价 3960 元/斤,现价 1008 元/斤,前 100 名报名者申请 1 斤再送 1 斤,每人最多限量申请 8 份。除了自己享用外,还是送父母、送领导、送亲朋的馈赠佳品! 还望广大朋友抓紧时间报名领取,限量发放 2000 斤,赠完为止,绝不多送。

如与承诺不符,愿承担相关法律责任。**货到付款**

申领电话:
0537-3274629

指定经销地址:济宁市盛康药店(威海路声远舞台对过)

